
Bridging Borders by Culture

Határok áthidalása a kultúra által

Baia Sprie város - Románia (vezető partner)

Dolyna város - Ukrajna

Ózdi Vállalkozói Központ és Inkubátor Alapítvány - Magyarország

Rožňava város - Szlovákia

 

Partnerek:

A projekt céljai: a projekt elsődleges célja a kulturális tevékenységek és a fenntartható turizmus fejlesztése, valamint a
társadalmi befogadás elősegítése. A kreatív tevékenységeket és a művészi produkciókat gondosan megtervezett kulturális
események sorozatán keresztül helyezi előtérbe. A projekt emellett nagy hangsúlyt fektet az inkluzivitásra, melynek célja, hogy a
marginalizált csoportokat integrálja a kulturális tájba, platformot biztosítva számukra az önkifejezéshez és a művészeti
törekvéseken keresztüli integrációhoz.

Programme website https://next.huskroua-cbc.eu/



Elért eredmények: 
Festőtábor 2025.05.19-25. A Baia Sprie-ben megrendezett festő tábor magával ragadó és kulturálisan gazdagító élményt kínált a program
résztvevői számára. A rendezvény 20 fős, sokszínű résztvevői csoportot alkotott, amelyben minden partnerországból 5 képzőművész
képviseltette magát és élénk művészeti és technikai eszmecserék folytak.
Futball torna Rozsnyó 2025.06.19-22. A regisztrált csapatok az U9, U11, U12 és U13 kategóriákban indultak, összesen 76 gyermek
részvételével. Minden csapat 6 mérkőzést játszott, amelyek mindegyike 18 percig tartott. A sportszakértők és -szakemberek számára
lehetőség nyílt megbeszélésekre és tapasztalatcserére a sport történetéről és a régió jelenlegi helyzetéről szóló szakértői előadás során,
amelyet a Szlovák Köztársaság Nemzeti Olimpiai Bizottságának helyi szervezete vezetett.
Futball torna Baia Sprie 2025.07.18-20. A labdarúgó-bajnokságon összesen 75 gyerek vett részt, két kategóriában: U9 és U11, ahol minden
partnerország képviseltette magát.  
Kézműves vásár Ózd 2025.09.06.  Az Ózdon megrendezésre került egynapos vásáron bemutatókkal és vásárral várták a négy partnerrégió
kézművesei az érdeklődőket. A helyszínen egy sátorfalut alakítottak ki az elfeledőbe merülő szakmák népszerűsítésére.  Összesen 41
kézműves résztvevő és kb 1000 látogató vett részt a rendezvényen.
Gasztronómiai és kézműves műhely Baia Sprie 2025.09.18-21. A műhely fő célja egy interaktív és oktatási élmény létrehozása volt,
amelynek keretében a résztvevők (újra)felfedezhették és megtanulhatták az autentikus kulináris és kézműves technikákat. Az eseményen
külföldi résztvevő volt (24 fő, köztük népművészek és szakácsok) és romániai résztvevők (5 népművész, akik közül az egyik kettős
szakmával rendelkezik – népművész és szakács) vettek részt.
Műhelyek és kiállítások Dolnya 2025.11.05-07. A műhely és kiállítás sorozaton a partnerek képviselői egy sor kézműves programon vettek
részt, ahol többek közt elkészíthették a nemzeti szimbólumnak számító cérnából készült babát, hagyományos nyakláncot készíthettek,
művészetterápiás festészetet próbáltak ki a program részeként megvalósult kiállítások sorozata mellett.
Ipari örökség konferencia Ózd 2025.11.20-23. A többnapos konferencia sorozat középpontjában egyrészt a projektben résztvevő
partnerek régióinak nehézipari örökségének kezelése állt, másrészt megmutatták, hogy az ipari létesítmények bezárását követően milyen
lehetőségek nyíltak az ipari környezetben található tárgyak újrahasznosítására. A rendezvény első két napján összesen 12 előadó tartott
előadást, 55 fő részvételével.

Ez a kiadvány az Európai Unió pénzügyi támogatásával készült. Tartalma kizárólag Ózdi Vállalkozói Központ és
Inkubátor Alapítvány felelőssége és nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió nézeteit.
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